
PerusPedat: 2.1 Klassinen ja tilastollinen todennäköisyys 
 
 

1) Millä todennäköisyydellä perinteistä noppaa heitettäessä silmäluvuksi saadaan  
 

a) 1 tai 6 
b) parillinen luku? 

 
2) Millä todennäköisyydellä korttipakasta vedetty kortti on ruutu 4 tai pata 9? 

 
 

3) Tilan pihapiirissä on neljä omenapuuta, viisi koivua ja pihlaja. Myrskyssä kaatuu yksi puu. 
Millä todennäköisyydellä se on omenapuu? 

 
 
 
 
 
Vastaukset: 
 

1) a) 𝑃(1 𝑡𝑎𝑖 6) =
1

3
 b) 𝑃(𝑝𝑎𝑟𝑖𝑙𝑙𝑖𝑛𝑒𝑛) =

1

2
 

 

2) 𝑃(𝑟𝑢𝑢𝑡𝑢 4 𝑡𝑎𝑖 𝑝𝑎𝑡𝑎 9) =
1

26
 

 

3) 𝑃(𝑜𝑚𝑒𝑛𝑎𝑝𝑢𝑢 𝑘𝑎𝑎𝑡𝑢𝑢) =
2

5
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